Test meetup
Artificial Intelligence In Testing

To join the Q&A, please go E

to slido.com and enter
the following code to join
the event: #1875217

Supported by.....

v TtC

Alternatively, you can
scan this QR code =2



/ ttC Survey Results: Artificial Intelligence in Testing

| have been working with Al as a
part of myrole
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/ ttC Survey Results: Artificial Intelligence in Testing

The organisation | work for actively uses Al
as part of service delivery

80%
61%
60%
40%
19%
0% 17%
_
ﬂ% I

Yes No Mot sure Didn't Answer



/ ttC Survey Results: Artificial Intelligence in Testing

| can see that my organisation has a planned
approach for Al
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/ ttC Survey Results: Artificial Intelligence in Testing

| can see that my organisationis
increasingits use of Al
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/ ttC Survey Results: Artificial Intelligence in Testing

| can see that Al in helping me to be a more
productive employee for my organisation

/0%

61%

60%

20%

40%

31%

30%

20%

8%
10%

0%
Yes No Not sure



/ ttC Survey Results: Artificial Intelligence in Testing

| am concerned that Al will replace many of
the roles and functions within my
organisationthat are currently performed
by people
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/ ttC Survey Results: Artificial Intelligence in Testing

| thinkthe potential benefits of Al outweigh the
potential risks of Al
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/ ttC Survey Results: Artificial Intelligence in Testing

The Terminator movie franchise still
remains as the main point of my
understanding of Al
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